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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

مقدمة

نظمت غرفة ابها بتاريخ 2023/5/31م فعالية بعنوان التثقيف القانوني وريادة الاعمال ضمن )مبادرة مستشارك 
لتطوير الاعمال( تحت إدارة الشؤون القانونية بالغرفة بحضور )35( من رواد الا عمال. 

تم توزيع استبيان تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة على المشاركين لقياس مدى الرضا عن الفعالية ونتائجها. 
حيث تم استجابة )25( مشارك من الحضور في تعبئة الاستبيان. وفيما يلي نتائج تحليل الاستبيان:  

نتائج تقييم الفعالية:

مناسبة المكان لإقامة الفعالية
أشارت النتائج أن 84 % من المشاركين يرون مناسبة المكان لإقامة الفعالية حيث بلغ عدد من اجابوا براضي جدا )17( 
مشارك بنسبة بلغت 68 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )25( مشارك. في حين شكل من اجابوا براضي فقط 
)4( مشاركين بلغت نسبتهم 16 % من مجموع المشاركين. وبلغ نسبة المحايدون في الإجابة 12 % من المشاركين. 

بينما بلغت نسبة غير الراضين 4 %. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )1(.

جدول رقم )1( مناسبة المكان لإقامة الفعالية

المجموعغير راضي اطلاقاًغير راضيمحايدراضيراضي جداًمناسبة المكان لإقامة الفعالية

17430125العدد

100 %4 %120 %16 %68 %النسبة ) %(

الشكل رقم )1( مناسبة المكان لإقامة الفعالية
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية
أشارت النتائج أن 68 % من المشاركين يرون مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية حيث بلغ عدد الذين 
اجابوا راضي بشدة )11( مشارك بنسبة بلغت 44 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )25( مشارك. في حين شكل 
من اجابوا راضي فقط )6( مشارك بلغت نسبتهم 24 % من مجموع المشاركين. وبلغ نسبة المحايدون في الإجابة 

12 % من المشاركين، بينما بلغت نسبة عدم الرضا 20 %.  وهذا ما يوضحه الجدول رقم )2(.

جدول رقم )2( مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية 

مناسبة التجهيزات الصوتية 
والعروض التقديمية 

غير راضي غير راضيمحايدراضيراضي جداً
المجموعاطلاقاً

11634125العدد

100 %4 %16 %12 %24 %44 %النسبة ) %(

الشكل رقم )2( مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية 
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

المام المتحدثون بأهداف الفعالية
أشارت النتائج أن 84 % من المشاركين يرون المام المتحدثون بأهداف الفعالية حيث بلغ عدد الذين اجابوا راضي 
جداً )18( مشارك شكلت ما نسبته 72 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )25( مشارك. في حين شكل من اجابوا 
راضي فقط )3( مشاركين بلغت نسبتهم 12 % من مجموع المشاركين. وبلغ نسبة المحايدون في الاجابة 12 % من 

المشاركين. بينما بلغت نسبة عدم الرضا 4 % من المشاركين. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )3(.

جدول رقم )3( المام المتحدثون بأهداف الفعالية 

غير راضي غير راضيمحايدراضيراضي جداًالمام المتحدثون بأهداف الفعالية
المجموعاطلاقاً

18330125العدد
100 %4 %-12 %12 %72 %النسبة ) %(

الشكل رقم )3( المام المتحدثون بأهداف الفعالية
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

تجاوب المتحدثون مع استفسارات المشاركين
الذين  عدد  بلغ  حيث  المشاركين  استفسارات  مع  المتحدثون  تجاوب  يرون  المشاركين  من   %  72 أن  النتائج  أشارت 
اجابوا راضي جداً )13( مشارك بنسبة بلغت 52 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )25( مشارك. في حين شكل 
في  المحايدون  نسبة  وبلغ  المشاركين.  مجموع  من   %  20 نسبتهم  بلغت  مشاركين   )5( فقط  راضي  اجابوا  من 

الاجابة 16 % من المشاركين. بينما بلغت نسبة عدم الرضا 12 % من المشاركين. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )4(.

جدول رقم )4( تجاوب المتحدثون مع استفسارات المشاركين 

مدى تجاوب المتحدثون مع 
استفسارات المشاركين

غير راضي غير راضيمحايدراضيراضي جداً
المجموعاطلاقاً

13543025العدد

100 %120 %16 %20 %52 %النسبة ) %(

الشكل رقم )4( تجاوب المتحدثون مع استفسارات المشاركين
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

إدارة الوقت
أشارت النتائج أن 84 % من المشاركين يرون ان المتحدثون استطاعوا إدارة الوقت بكل كفاءة وفاعلية، حيث بلغ عدد 
الذين اجابوا راضي جداً )15( مشارك بنسبة بلغت 60 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )25( مشارك. في حين 
شكل من اجابوا راضي فقط )6( مشاركين بلغت نسبتهم 24 % من مجموع المشاركين. كما بلغ عدد المحايدون 
في الإجابة 12 % من المشاركين شكلوا ما نسبته )12 %(، بينما بلغت نسبة عدم الرضا 4 % من المشاركين. وهذا ما 

يوضحه الجدول رقم )5(.

جدول رقم )5( إدارة الوقت 

غير راضي غير راضيمحايدراضيراضي جداًإدارة الوقت
المجموعاطلاقاً

15631025العدد

100 %40 %12 %24 %60 %النسبة ) %(

الشكل رقم )5( إدارة الوقت 
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

درجة الاستفادة من المعلومات المقدمة في الفعالية
أشارت النتائج أن 80 % من المشاركين استفادوا من المعلومات التي قدمتها الفعالية، حيث بلغ عدد الذين اجابوا 
راضي جداً )14( مشارك شكلوا ما نسبته 56 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )25( مشارك. في حين شكل من 
اجابوا راضي فقط )6( مشاركين بلغت نسبتهم 24 % من مجموع المشاركين. كما بلغ نسبة المحايدون في الإجابة 

)8 %(، بينما بلغت نسبة عدم الرضا 12 % من المشاركين.  وهذا ما يوضحه الجدول رقم )6(.

جدول رقم )6( درجة الاستفادة من المعلومات المقدمة في الفعالية

 درجة الاستفادة من المعلومات 
المقدمة في الفعالية

غير راضي غير راضيمحايدراضيراضي جداً
المجموعاطلاقاً

14623025العدد

100 %120 %8 %24 %56 %النسبة ) %(

الشكل رقم )6( درجة الاستفادة من المعلومات المقدمة في الفعالية 
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

درجة تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها
اجابوا  الذين  بلغ عدد  الفعالية حققت أهدافها الاساسية، حيث  ان  يرون  المشاركين  أن 80 % من  النتائج  أشارت 
)25( مشارك. في حين شكل من  البالغة  للعينة  الكلي  المجموع  )17( مشارك بنسبة بلغت 68 % من  راضي جداً 
اجابوا راضي فقط )3( مشاركين بلغت نسبتهم 12 % من مجموع المشاركين.  كما بلغ نسبة المحايدون في الإجابة 

)8 %(، بينما بلغت نسبة عدم الرضا 12 % من المشاركين.  ما يوضحه الجدول رقم )7(.

جدول رقم )7( درجة تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها

درجة تحقيق الفعالية للأهداف 
الاساسية لانعقادها

راضي 
غير راضي غير راضيمحايدراضيجداً

المجموعاطلاقاً

17322125العدد

100 %4 %8 %  8 %12 %68 %النسبة ) %(

الشكل رقم )7( درجة تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

درجة تأثير نتائج الفعالية على قطاع الاعمال
أظهرت النتائج ان 80 % من المشاركين يرون ان الفعالية كان لنتائجها أثر كبير على قطاع الاعمال، حيث بلع عدد 
من اجابوا راضي جداً 16 مشارك شكلوا ما نسبته 64 %، في حين بلغ عدد من أجابوا راضي4 مشاركين شكلوا ما 
نسبته 16 % من مجموع العينة الكلية البالغة 25 مشارك، كما بلغ عدد المحايدون في الإجابة 4 مشاركين شكلوا 

ما نسبته )16 %(، بينما بلغت درجة عدم الرضا 4 % من المشاركين. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )8(.

جدول رقم )8( تأثير نتائج الفعالية على قطاع الاعمال 

تأثير نتائج الفعالية
على قطاع الاعمال

غير راضي غير راضيمحايدراضيراضي جداً
المجموعاطلاقاً

16441025العدد

100 %4 %16 %16 %64 %النسبة ) %(

الشكل رقم )8( تأثير نتائج الملتقى على قطاع الاعمال 
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة )نتائج تقييم فعالية التثقيف القانوني 

وريادة الأعمال( مبادرة مستشارك في تطوير الاعمال

ملاحظات واقتراحات المشاركين بالفعالية
عقد فعاليات توضح حقوق المستهلك 	

عقد مثل هذه الفعاليات في مكان مناسب وليس في مكان عام )كوفي( 	
عقد فعالية توضح نظام الشركات الجديد 	

تفعيل دور طلاب القانون في نشر التوعية القانونية. 	

النتائج
وتوزعت   %  79 الاعمال(  وريادة  القانوني  )التثقيف  عقدت  التي  الفعالية  عن  المشاركين  رضا  نسبة  بلغت  	
هذه النسبة على )60.5 %( براضي جداً على إقامة الفعالية وبنسبة )18.5 %( راضين على إقامة الفعالية، 

في حين بلغت نسبة المحايدون في الإجابة )12 %(. بينما بلغت نسبة عدم الرضا من إقامة الفعالية 9 %.

التوصيات
الاستمرار بعقد فعاليات تختص بالمعلومات القانونية التي من شانها تثقيف رواد ورائدات الاعمال. 	
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